Wendeplatten-Nutfraser Z1+1 HW

22363 - 22368 mit WP-Einbohrschneide

™ S = D L L €
2 1 Bestellnummer
| mm mm mm p.St.
! Schaft 8 x 30 mm
| 16 30 71 22363-5-16030-R o
\ 18 30 71 22363-5-18030-R o
‘ 20 30 71 22363-5-20030-R o
; 22 30 71 22363-5-22030-R e
Schaft 12 x 40 mm
16 30 81 22366-5-16030-L
16 30 81 22366-5-16030-R o
16 50* 101 22366-5-16050-R @
18 30 81 22366-5-18030-R e
18 50 101 22366-5-18050-R o
20 30 81 22366-5-20030-R o
20 50 101 22366-5-20050-R o
22 30 81 22366-5-22030-R o
Innengewinde M 10
18 30 65 22367-5-18030-R e
Innengewinde M 12 x 1
16 30 65 22368-5-16030-R e
16 50 85 22368-5-16050-R o
18 30 65 22368-5-18030-R e
20 30 65 22368-5-20030-R e
20 50 85 22368-5-20050-R o
* siehe Seite 4.1
Ausfiihrung
Einschneidige Ausfiihrung, mit zusatzlicher WP-Einbohrschneide. Messerspannung durch Spannkeile.
Rechtslauf. Handvorschub.
Anwendung
Zum Nuten, Flgen, Falzen etc. von Harthdlzern, verdichteten Holzern, Holz- und Plattenwerkstoffen.
Zubehor / Ersatzteile Bestellnummer VE  €p.St
HW-Wechselmesser 30x5,5x1,1mm 72013-6-30055-0 10
HW-Wechselmesser 50 x5,5x 1,1 mm 72013-6-50055-0 10
HW-Wechselmesser 12 x 12 x 1,5 mm, Einbohrschneide 72014-6-01201-0 10
Spannkeil fur D = 14,5/16 x 20 mm 39360-0-16020-R 1
Spannkeil fir D= 16 x 30 mm R 39360-0-16030-R 1
Spannkeil fur D= 16 x 50 mm R 39360-0-16050-R 1
Spannkeil fir D= 18 x 30 mm R 39360-0-18030-R 1
Spannkeil fir D= 18 x 50 mm R 39360-0-18050-R 1
Spannkeil fur D= 20 x 30 mm R 39360-0-20030-R 1
Spannkeil fir D= 20 x 50 mm R 39360-0-20050-R 1
Spannkeil fir D= 22 x 30 mm R 39360-0-22030-R 1
Torx-Spannschraube M 3,5 x 5,5 T15, fir D=14,5/16/18 mm 39080-0-35551-R 10
Torx-Spannschraube M 3,5 x 6,5 T15, flir D= 20/22 mm 39080-0-35651-R 10
Torx-Spannschraube M 4 x 5,9 Groltkopf, T15, flr D=14,5/16/18 mm 39076-0-04000-R 10
Einbohrschneiden
Torx-Spannschraube M4 x 7, GroSkopf, T15, fiir D= 20/22 mm 39076-0-04070-R 10
Einbohrschneiden
Torx-Schraubendreher T15, Fahnchenschlissel 39077-0-04015-1 5
Torx-Schraubendreher T15, Griffschliissel 39077-0-04015-2 1
VE = Verpackungseinheit @ Serienfertigung 1 7

O solange Vorrat



